



В Чувашской Республике глава городской администрации подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями при распоряжении государственной и муниципальной собственностью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено четыре уголовных дела в отношении главы администрации города Алатыря. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, осенью 2011 года подозреваемый без проведения аукционов и иных мероприятий по определению рыночной стоимости права аренды вынес три незаконных постановления о предоставлении своим знакомым в аренду трех земельных участков в Алатыре общей площадью свыше 3 тысяч квадратных метров, находящихся в государственной собственности. В последующем на основании вышеназванных муниципальных актов администрация города Алатыря передала указанным гражданам эти земли в аренду для индивидуального жилищного строительства. При этом размер арендной платы составлял от 14 до 30 рублей, что ниже рыночной стоимости права аренды и начального размера арендной платы в 1-2,5 тысячи раз. В итоге новые землевладельцы получили формальное право на приобретение указанных участков в собственность, и двум приобретателям такая возможность была предоставлена на основании постановлений, вынесенных главой администрации города Алатыря в октябре 2013 года, в результате муниципалитет продал арендаторам эти земли в собственность по цене ниже рыночной более чем в 100 раз. Кроме того, в 2011-2012 годах подозреваемый склонил директора коммерческой организации, которой на обслуживание был передан земснаряд, находящийся в муниципальной собственности, незаконно заключить от ее имени с третьим предприятием два договора аренды этого оборудования по явно заниженному размеру арендной платы в 500 тысяч рублей. Таким образом, перечисленные за аренду денежные средства в муниципальную казну не поступили. В результате указанных противоправных действий подозреваемого, как полагает следствие, муниципальному образованию «город Алатырь» был причинен ущерб на общую сумму свыше 3,5 миллионов рублей. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Факты противоправной деятельности подозреваемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками управления ФСБ России по Чувашской Республике и межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике.

30 Июля 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604040>